
BO 2/1 IN DEL BR 1

Na ogled ureditveni načrt
za razstavišče in Navje

Maja bo v avli občinske hiše ter v pro-
storih krajevne skupnosti Boris Ziherl na
ogled ureditveni načrt za območje BO 2/1
in dela BR 1 - za predel, kjer stojita Go-
spodarsko razstavišče in Navje. Omejeno
je z Linhartovo, novo Vilharjevo, s Titovo
cesto ter na vzhodu s pešpotjo v podalj-
šku Peričeve ulice, vključno z objektom
Akademskega kolegija. Omenjenih osem
hektarov bo po srednjeročnem planu ob-
čine. in glede na rešitve anketnega nateča-
ja namenjenih centralnim dejavnostim in
mestnemu parku.

V prvi etapi bo na področju razstavišča
zgrajena nova razstavna hala »D« s 1.700
kvadratnimi metri razstavnih površin. Go-
stinski objekt pred halo A bo porušen, na-
mesto njega pa bo zgrajen poslovni objekt
s 1.200 kvadratnimi metri za potrebe Go-
spodarskega razstavišča. Prav tako bo
omogočen tudi prehod za pešce od Titove
ceste do Akademskega kolegija. Pomožni
objekti Gospodarskega razstavišča ob da-
našnji Vilharjevi cesti pa bodo z izgradnjo
nove ceste porušeni.

V drugi etapi bo zgrajen nov poslovni
objekt na vogalu Titove in Linhartove ce-
ste, ki bo s pritličjem, 10 etažami in 3 do 4
etažami pod terenom namenjen poslovno-

trgovski dejavnosti, vanj pa se bo preselila
tudi današnja dejavnost v kioskih, ki stoji-
jo tam. Objekt Linhartova št. 9 bo ohra-
njen in bo namenjen specializiranemu go-
stinstvu za poslovne partnerje. Hiša Lin-
hartova 11 pa bo predvidoma porušena.
Zgrajena bo nova parkirna hiša s 1.500
parkirnimi mesti v štirih kletnih etažah
vzhodno od Slovenijalesa.

V parkirno hišo bomo vozili z Linhartove
ceste, njena streha pa bo parkovno ureje-
na. Na tej vzhodni strani stavbe Slovenija-
lesa bo zgrajen tudi pritlični servisno-go-
stinski objekt z 900 kvadratnimi metri, ki
bo usmerjen na park, v njem pa po poleg
gostinskih uslug lahko urejena tudi trgo-
vina.

V tretji etapi pa bi se predvidoma Go-
spodarsko razstavišče selilo na novo loka-
cijo, odstranjena bi bila ograja, razširjen
bi bil prehod skozi halo C ter odstranjeni
montažni hali D in A 1. Halo A pa bi uspo-
sobili kot večnamensko dvorano ter halo
B za potrebe občasnih razstav slovenske-
ga gospodarstva ali trgovine. V zadnji fazi
bi bil dograjen tudi Akademski kolegij za
potrebe mladinskega centra ter poslovne
ali turistične dejavnosti.
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